

УСПЕХ СОВЕТСКОГО БАЛЕТА

ТРИПОЛИ, 22 января. (ТАСС). С триумфальным успехом продолжают гастроли солистов Большого театра Союза ССР в Триполи. Четвертое представление, данное советскими артистами в театре Вадан, завершилось бурей восторженных оваций. Публика долго не покидала театра, бесчисленное множество раз вызвала к рампе талантливый коллектив советских артистов, покоровших ливийских зрителей совершенным по форме и глубоко выразительным по содержанию исполнением.

Печать Триполи продолжает комментировать выступления советских артистов. Газета «Джорнале ди Триполи» подчеркивает превосходство советской системы обучения балетному искусству, завоевавшему мировое признание. В эти дни, пишет газета, все население города с симпатией и восхищением говорит о советских артистах.

Вечерняя Москва
г. Москва

19 ЯНВ 1962